

围堵泰国议会大厦 迫使总理推迟演说

他信拥趸向阿披实亮“红牌”

数千名支持泰国前总理他信·西那瓦的人29日在首都曼谷封锁了国会大厦,要求总理阿披实·维乍集瓦下台并提前举行国会下议院选举。

这些人的行为迫使阿披实原定在国会发表施政纲领的计划推迟。

示威者打算在国会过年

这些人来自泰国反政府民间政治组织反独裁民主联盟(反独联)。与反对他信的人民民主联盟(民盟)成员常穿黄色衣衫不同,反独联成员爱着红色衣衫。

数千名反独联示威者当天凌晨占领了国会大厦周围街道,随后封锁国会大厦的所有大门。一名示威活动组织者说,“如果议员想进去,他们得步行越过我们,包括总理在内……我们打算在国会庆祝新年”。

这位组织者说,示威者并未封锁国会建筑,但那些想进入国会的人得下车穿越示威人群。

示威者们要求政府下台并呼吁提前举行国会下议院选举。

阿披实本月20日刚刚组成新内阁。根据泰国宪法,新总理在国会两院会议上发表施政纲领前不能算开始正式工作。



12月29日,在泰国首都曼谷国会大厦附近,泰反政府民间政治组织反独裁民主联盟(反独联)的支持者高喊口号。新华社/路透

反独联先前的说,它的成员计划在国会待3天。

总理演说再三推迟

阿披实原定当地时间29日上午9时30分(北京时间10时30分)在国会会议上发表施政演说。然而反独联成员的示威活动迫使国会将这一计划推迟。

国会领导人先是将这一会议推迟到当地时间下午2时,后来,又决定推迟到当地时间下午5时。

国会主席猜·奇触通过电视宣布会议推迟的消息。他说:“政府通知我,他们正在与示威者协调,要求我推迟会议。如果局势在今天晚些时候或明天还不能恢复正常,会议可能

还会推迟。”

当天只有少数在野党议员进入国会大厦。一位政府官员表示,出于安全考虑,执政党决定不让来自执政联盟的议员和内阁成员进入国会,因为那里太危险。

当天晚些时候,国会下议院副秘书长说,原定当天举行的国会会议已经推迟到30日

上午9时30分举行。

以彼之道还施彼身

反独联成员的抗议活动让人联想起民盟成员先前的大规模抗议活动。民盟抗议活动中,亲他信的政府接连倒台。如今,相同的是,反独联成员复制的民盟抗议手法,不同的是,他们的抗议对象是阿披实和那些反对他信的人。

支持他信的差林·裕班伦说:“我们要求政府解散下议院并把权力还给人民。”

阿披实上台后曾强调要弥合反独联和民盟成员间的分歧。他29日说,自己已反复要求警察避免发生类似10月7日的冲突事件。

今年10月7日,民盟示威者企图阻挠时任总理颂猜·翁沙瓦前往国会发表施政纲领。示威者与警方发生冲突,致使两名示威者丧生、数百人受伤。29日的示威活动中,警方大体未干预示威者的行动。

一位示威活动组织者称,如果警方动用武力对付示威者,将会发生“内战”。

阿披实当天晚些时候说:“我们一整天都在谈判,但没成功。我们会继续努力。今天发生的事不会影响政府计划。”

马震(新华社供本报特稿)

印巴军方高层热线通话

据新华社电 巴基斯坦官员29日说,巴基斯坦和印度军方高级官员上周末曾通话,试图缓和近来日趋紧张的双边关系。

据法新社报道,这名不愿透露姓名的巴军方官员说,双方军事行动总指挥通过“热线电话进行了沟通”。这位官员拒绝透露对话详细内容。

11月,印度孟买发生恐怖袭击事件。印方认为袭击行动系巴境内的极端组织所为,要求巴方对此负责。巴政府否认,并要求印方提供确凿证据。由于双方各执一词,导致两国关系持续紧张。

巴军方上周将“有限数量”的兵力从与阿富汗接壤的边境部落地区调往与印度相邻的边境地区。印方因此召集军队高级将领参加战略会议商讨对策。印军方发言人说,印巴边境兵力部署已经十分充足,并未因近来形势而调动军队。

索马里总统辞职

据新华社内罗毕12月29日电(记者赵卓昀)摩加迪沙消息:索马里总统阿卜杜拉希·优素福29日宣布辞职,这使得由他和总理努尔·哈桑·侯赛因之间矛盾引发的政治危机暂告一段落。

优素福当天在索南部城镇拜多阿向过渡议会发表讲话时宣布了辞职决定。他同时宣布,根据索马里过渡宪章的规定,他把总统职权暂时移交给议长谢赫阿丹·马多贝,直到选举产生新的总统。

最近数月来,优素福与侯赛因在索和平进程以及内阁部长人选等一系列问题上发生严重矛盾。本月14日,优素福宣布解除侯赛因的职务,并任命了一名新总理。但索过渡议会15日以压倒多数的表决结果支持侯赛因及其内阁继续留任,随后于17日启动了对优素福的弹劾程序,理由是他阻挠该国的和平进程。

比众议院议长受权组阁

据新华社布鲁塞尔12月28日电(记者潘平)比利时国王28日在布鲁塞尔郊外的拉肯宫接见比利时众议院新任议长范龙佩,正式授权其组建新内阁,以接替于本月19日辞职的莱特姆首相及其内阁。

范龙佩是比利时议会第一大党——荷语基督教民主党内最具实力的人物之一,自2007年7月起担任比利时众议院议长。他曾在1993年至1999年担任比利时联邦政府副首相及预算大臣,在处理经济事务方面拥有相当丰富的经验。

据比利时当地媒体报道,范龙佩的新内阁有望于今年底内产生,19日辞职的莱特姆内阁中绝大多数阁员将获得连任。

本月19日,比利时最高法院发表的一份报告称,“有迹象”表明比利时首相莱特姆身边人士曾试图影响法官对富通集团一案的判决,莱特姆于当天提出了内阁总辞。经过3天密集磋商,比利时国王阿尔贝二世22日批准了这一辞职请求。

预测未来

俄学者预言

2010年美国将一分为六

据《华尔街日报》12月28日报道,俄罗斯知名学者兼俄外交部高级顾问伊戈尔·帕纳林近日在接受俄罗斯多家知名国家媒体采访时频繁预测,由于受移民、经济衰退和道德沦丧等问题的影响,2010年的美国将不可避免地分裂为“六大块”,阿拉斯加州届时将回到俄罗斯的“怀抱”。

帕纳林表示:“加利福尼亚州会成为核心,并最终建立‘加利福尼亚共和国’;得克萨斯州将成为‘得克萨斯共和国’的

‘首都’;还有一些州会归于墨西哥旗下,或受到墨西哥影响;华盛顿州和纽约州会成为被称为‘大西洋美国’的一部分,未来很有可能加入欧盟;美国北部的一些州将成立‘中北美洲共和国’,而加拿大到时候一定会有所染指;夏威夷州则可能会成为日本的海外属地。”

在提到阿拉斯加州的归属时帕纳林狡黠地笑道:“俄罗斯想要收回阿拉斯加州可以说是合情合理的。”

据《中国日报》

见证历史

俄历史人物评选

斯大林位列第三

据英国《每日电讯报》报道,俄罗斯历史人物评选活动——“俄罗斯之名 历史的选择2008”——于12月28日晚结束。从投票的结果来看,在俄罗斯人心目中,可以彪炳史册的著名人物前三名为:俄罗斯13世纪统帅和政治家亚历山大·涅夫斯基公爵、沙皇

末期著名革新大臣斯托雷平和苏联领袖斯大林。

此次评选活动历时3个多月,共有500多万人通过电话或网络进行了投票。人选俄罗斯最伟大历史人物前10名的还有:伟大诗人普希金、沙皇彼得大帝和苏联的奠基人列宁等。 据《中国日报》

塔利班逼近喀布尔

已建立影子政权

综合消息 据报道,阿富汗塔利班叛军已向喀布尔步步逼近,并控制了首都南部50公里外的瓦尔达克省。在美国进兵7年之后,塔利班已在喀布尔外缘建立了影子政权。

过去一年,单在瓦尔达克省,塔利班就已占据多个地区,在高速公路上设立了检查站,并且俘虏了一些阿富汗政府军。塔利班甚至已在当地委任了自己的省长和军事指挥官,并设立由塔利班宗教人士充当法官的法庭,专门负责处理各种民事纠纷和打击犯罪。

据一名警员透露,今年以来,瓦尔达克省内的塔利班武装分子越来越多,他们还警告当地居民不能够前往政府法庭寻求任何法律援助。

此外,塔利班还强制富裕居民缴付10%的税款,穷人也必须提供粮食和住宿来抵税。成年男子则被迫加入塔利班军队,几个月才能回家休整。塔利班的宗教法庭也执行残酷刑罚,例如火刑、公开羞辱,甚至



驻阿美军分队正在装填弹药准备攻击塔利班

刺手;他们还强迫当地的学校关门或只能讲述宗教课程。

赫尔曼德省也是塔利班武装分子极为活跃的地区,该省14个地区各由一名塔利班的领袖和警长管理,所有的法庭也都根据严格的伊斯兰教条例执法。赫尔曼德省的警长说,塔利班的势力比政府还要强。一

名部落长老则表示,由于阿富汗政府的腐败无能,当地许多居民都宁可到塔利班法庭去解决各种问题。

北约驻阿富汗最高指挥官麦基尔南认为,塔利班虽然拥有影子政权和完善的法庭系统,但却没有为阿富汗人民和社会带来任何利益。

夺完政权夺军权

几政变军人将前政权军官集体降职

几内亚政变领导人28日宣布,对已故总统兰萨纳·孔戴执政时期的所有武装部队将予以降级处分。这一命令宣布前几小时,政变集团旗下士兵对一名将军住宅展开突击搜查。

美联社说,由于外界对政变集团控制整个军方的能力存在质疑,对军方高官降级的做法将给几内亚局势带来更多不稳定因素。

搜查住所

政变士兵28日早些时候对忠于孔戴政权的将军易卜拉希马·迪亚洛住所展开搜查。

美联社报道,两辆载满士兵的小卡车当天驶抵迪亚洛住所前。士兵们将机关枪扛在肩头,其中一队人执行进屋搜查

任务。最后,一些士兵带着部分瓶装水和家具离开现场。

参与搜查的一名政变集团领导人克洛德·皮维说:“我们来这里的目的就是看看他到底藏了什么。”迪亚洛本人当时并不在住所内。

将军降级

几小时后,政变集团通过国家电台公布一项决定,给予所有孔戴政权时期的军队将军降级处分。遭降级将军有20名,涉及陆军、海军和空军最高层官员以及安全部队负责人等,迪亚洛赫然在列。

这一降级决定对于几内亚武装部队总参谋长迪亚拉·卡马拉是一个打击。就在两天前,迪亚拉·卡马拉还身着军服出席孔

戴葬礼。

变数增加

美联社说,政变集团向军方高层“开刀”的做法将给这个国家带来不稳定因素。

报道援引政治分析师的话说,几内亚武装部队眼下仍掌握大量武器装备,且总部分散于不同地区,相互间连接的道路交通以及通讯状况恶劣。总统孔戴病逝后,这些部队事实上已经没有中央司令部制约,可能成为地区冲突的爆发源头。

此外,孔戴在任时期的精锐部队——总统卫队在政变集团领导下的地位尚未确定。这支部队是否愿意转投卡马拉名下还是个未知数。

徐超(新华社供本报特稿)

壮医治肾奇方公开 肾病康复热线开通

国家三类新药“千斤肾安宁”组方公开半年了,1189名肾病、尿毒症患者好评如潮!这再次证明:该药疗效与说明书批准的“治疗氮质血症期慢性肾功能不全”完全相符。该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味广西珍贵药材,堪称当前最贵的治肾药品,组方见 www.shenbing119.com

它适用于三类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不低于6cm的患者③肌酐、尿素氮超标的患者。经大量临床验证,一般肾病2-3个疗程即可治好,肌酐超过500、蛋白尿持续10年以上者4-5个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析。

为提高患者痊愈速度,牢记三大注意事项,桂林益佰漓江制药联合著名肾病专家朱桦开通“肾病康复热线”,同时免费邮寄价值50元的《高血压与肾损伤》、《肾病患者安全用药手册》 热线电话:025-85100391 400-7090006